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ДЕТСКОЕ ВОЛОНТЁРСКОЕ ДВИЖЕНИЕ                                                                              «МЫҢ ЖАСА!»


Движение «МЫҢ ЖАСА» - это обмен школьников опытом по социальным проектам, создание ситуации успеха и значимости каждого школьника. 
Название Движения «МЫҢ ЖАСА» символично и многозначно. В старину говорили в качестве пожелания: «Мың жаса!» со смыслом - пусть не будет счёта добрым делам!
Основная идея проекта - организация активного участия детей в мероприятиях, в том числе дистанционных, в каникулярное время. 
В каждой области, гг. Нур-Султан, Алматы, Шымкент создаются   детские  представительства  из числа активистов-лидеров.
Требования к членам детских представительств определяются управлением образования, они самостоятельны в определении состава детских представительств.
Количественный состав членов представительства региона зависит от количества городов и районов  в области, городе.
Каждый член детского представительства региона возглавляет  и координирует работу детских представительств в городах и районах, члены районных представителей координируют работу сельских представительств.
Дети продвигают и организуют участие других детей в мероприятиях, в том числе дистанционных, содержание и формы которых будут определены рабочей группой.
Цель проекта -  создание благоприятных условий для реализации интересов, потребностей детей и детских проектов, познания детьми окружающего мира.
Информационное сопровождение проекта -  создание в каждом регионе страниц в социальных сетях. Продвижение мероприятий, в том числе дистанционных, детской организации через социальные сети. Обеспечение наибольшего количества подписчиков детей на официальных страницах детского движения.
График реализации проекта: 
1) утверждение состава детских представительств: в областях,                                гг. Нур-Султан, Алматы, Шымкент до 25 мая; 
2) направление списка детских онлайн представительств (уровни областей, гг. Нур-Султан, Алматы, Шымкент) в МОН РК до 30 мая;
	Ожидаемый результат:
1) увеличение охвата участия детей в мероприятиях, в том числе дистанционных в период летних каникул;
2) формирование активной гражданской позиции детей;
3) создание условий для приобретения детьми навыков социально-значимых взаимоотношений.
Методы поощрения:
1) награждение лидеров детских представительств дипломами, сертификатами и др.;
2)  дальнейшее продвижение детских лидерских инициатив                                         в республиканских мероприятиях.






