Государственная услуга "Прием документов и зачисление в организации образования независимо от ведомственной подчиненности для обучения по общеобразовательным программам начального, основного среднего, общего среднего образования"
Прием в организации образования осуществляется в соответствии с Типовыми правилами приема на обучение в организации образования, реализующие общеобразовательные учебные программы начального, основного среднего, общего среднего образования, утвержденными приказом Министра образования и науки Республики Казахстан от 15 апреля 2013 года №564.
Согласно приказа МОН РК от 24 июня 2020 года №264 в указанные Типовые правила  внесены изменения и дополнения (приложение№1,2)
Кроме того, Приложение№1 приказа МОН РК от 08.04.2015 года №179 утратило силу приказом Министра образования и науки РК от 24.06.2020 № 264 
С учетом внесенных изменений приказом МОН РК от 24.06.2020 № 264  в Типовых правилах приема  от 15 апреля 2013 года №564.определен порядок оказания государственных услуг:
1. "Прием документов и зачисление в организации образования независимо от ведомственной подчиненности для обучения по общеобразовательным программам начального, основного среднего, общего среднего образования"
1. "Прием документов для перевода детей между организациями начального, основного среднего, общего среднего образования".

Согласно п.9-2 Прием документов от родителей или иных законных представителей ребенка, поступающих в первый класс организаций образования, реализующих общеобразовательные учебные программы начального образования, производится с 1 апреля по 1 августа текущего календарного года.
Согласно п.9,5 Услугодатель при зачислении направляет уведомление о зачислении с 1 сентября текущего года первым троим подавшим заявление услугополучателям с территории обслуживания организации образования, затем - о зачислении с 1 сентября текущего года 1 (одному) претенденту не из территории обслуживания организации образования, из числа тех, кто зарегистрировался первым.
	С 2019 года государственная услуга автоматизирована и оказывается в электронном виде через информационную систему «Сакура», т.е. прием в первый класс осуществляется строго в электронном виде.
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