[bookmark: _GoBack]Государственная услуга "Прием документов для перевода детей между организациями начального, основного среднего, общего среднего образования".

Прием документов для перевода детей между организациями начального, основного среднего, общего среднего образования осуществляется в соответствии с государственной услугой "Прием документов для перевода детей между организациями начального, основного среднего, общего среднего образования"  согласно Типовых правил приема на обучение в организации образования, реализующие общеобразовательные учебные программы начального, основного среднего, общего среднего образования, утвержденными приказом Министра образования и науки Республики Казахстан от 15 апреля 2013 года №564 (с учетом внесенных изменений и дополнений приказом МОН РК от 24 июня 2020 года №264).
Государственная услуга оказывается через 1) веб-портал "электронного правительства" www.egov.kz (далее – портал); 2) услугодателя.
Однако, в информационной системе «Сакура»  данная услуга предусмотрена, в связи с чем данную услугу  необходимо осуществлять в электронном виде через информационную систему «Сакура».

